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Μ ειεηήζακε πνιιά πξάγκαηα πνπ έρνπλ ζρέζε κε ηελ αζθ άιεηά καο όηαλ βαδίδνπκε ζηνπο 
δξόκνπο. Α ο ειέγμνπκε ηηο γλώ ζεηο καο κε ηηο παξαθάηω  δξαζηεξηόηεηεο. 

 
 
 

Λ ύνοςμε ηο ζηαςπόλεξο : 
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Ο ΡΙΖΟ Ν ΤΙΑ  Κ Α Θ ΕΤΑ  
1. Γ ελ πξέπεη λα πεξπαηάκε .......... όηαλ 
βαδίδνπκε πάλω  ζην πεδνδξόκην.  

2. Β ξίζθεηαη αξηζηεξά θαη δεμηά ζην δξόκν. 
Π ξέπεη πάληα λα βαδίδνπκε πάλω  ζ’ απηό.  

5. Φ ξνληίδνπκε λα πεξλάκε από απηέο όηαλ 
δηαζρίδνπκε έλα δξόκν.  

3. Υπάξρεη ζε κεξηθνύο δξόκνπο δηπιήο 
θαηεύζπλζεο.  

7. Ο η θ ω ηεηλνί ............. ξπζκίδνπλ ηελ 
θπθινθ νξία ηω λ νρεκάηω λ θαη ηω λ πεδώ λ.  

4. Λ έγεηαη … … . απηόο πνπ θηλείηαη κε ηα πόδηα . 

 6. Ό ηαλ δελ ππάξρεη πεδνδξόκην βαδίδνπκε 
.............. από ηελ θπθινθ νξία ηω λ 
νρεκάηω λ.  
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Σςμπληπώ νοςμε …  « βαδίζονηαρ»  
 

Γπάυ οςμε στα κενά τη λέξη ή τη υ πάση πος ταιπιάζει.  
(αληίζεηα, πεδνδξόκην, απξνζηάηεπηνη, κέζα, ζπξω ρλόκαζηε, 
πξνηεξαηόηεηα, κπνπινύθη) 
 

Ν α ζπκάζηε! Ω ο πεδνί είκαζηε _____________. Π αξόιν πνπ ν λόκνο καο δίλεη 

______________ ν θίλδπλνο πνπ δηαηξέρνπκε είλαη κεγάινο. Π ξέπεη λα θηλνύκαζηε πάλω  ζην 

________________ θαη πξνηηκόηεξν είλαη λα βαδίδνπκε ζην ________ κέξνο ηνπ. Α λ είκαζηε 

παξέα λα κε  βαδίδνπκε ζαλ ___________ θαη λα κε  _________________, γηαηί ππάξρεη 

θίλδπλνο λα βγνύκε ζην δξόκν. Σε πεξίπηω ζε πνπ δελ ππάξρεη πεδνδξόκην θ ξνληίδνπκε λα 

θηλνύκαζηε ______________ κε ηελ θπθινθ νξία ηω λ νρεκάηω λ.   

 
 

Κ ςκλοθ οπούμε ω ρ πεζοί 
 
Επιλέγοςμε μια από τιρ απαντήσειρ. Υ ποστηπίζοςμε την επιλογή μαρ με 
επισειπήματα. 
 

1. Ό ηαλ είκαζηε πεδνί πξέπεη λα θηλνύκαζηε: 
α. θνληά ζην πεδνδξόκην. 
β. ζην κέζα κέξνο ηνπ πεδνδξνκίνπ . 
γ. ζηα αξηζηεξά ηνπ δξόκνπ . 
 

2. Ό ηαλ βαδίδνπκε κε παξέα: 
α. πεξπαηάκε πξνζεθηηθά ρω ξίο λα ζπξω ρλόκαζηε. 
β. πεξπαηάκε ζην πεδνδξόκην «ζαλ κπνπινύθη» . 
γ. θάλνπκε αζηεία θαη πεξπαηάκε αλέκεια . 

 
3. Σ ε δξόκν πνπ δελ ππάξρεη πεδνδξόκην: 

α. βαδίδνπκε αθνινπζώ ληαο ηελ θίλεζε ηω λ νρεκάηω λ. 
β. βαδίδνπκε όπνπ καο βνιεύεη. 
γ. βαδίδνπκε αληίζεηα κε ηελ θπθινθ νξία ηω λ νρεκάηω λ . 
 

4. Ό ηαλ πεξπαηάκε λύρηα ζε δξόκνπο: 
α. θ νξάκε ζθνπξόρξω κα ξνύρα . 
β. θ νξάκε αλνηρηόρξω κα ξνύρα . 
γ. δελ έρεη θακηά ζεκαζία ην ρξώ κα ηω λ ξνύρω λ καο. 
 

5. Ό ηαλ δηαζρίδνπκε έλα δξόκν: 
α. πεξλάκε από δηαβάζεηο κε θ αλάξηα όηαλ απηέο είλαη θνληά ζην ζεκείν πνπ 

ζέινπκε λα δηαζρίζνπκε ην δξόκν. 
β. πεξλάκε πάληα από δηαβάζεηο κε θ αλάξηα . 
γ. πεξλάκε από νπνηνδήπνηε ζεκείν ηνπ δξόκνπ, αξθεί λα κελ πεξλάεη θαλέλα 

απηνθίλεην. 
 


